
 Аквилеја: Отворена изложба експоната о културном наслеђу Србије
среда, 14. март 2018.

Изложба „Благо и цареви - раскош римске Србије", која се одржава од 10. марта до 3. јуна
у Палати Меизлик у Аквилеји, представљена је на конференцији за медије у
Министарству културе Италије.  

На изложби, коју је припремио Народни музеј Србије у сарадњи са Фондацијом Аквилеја,
представљени су изузетни предмети културног наслеђа Србије, укључујући експонате из
реда најзначајнијих остварења уметности и занатства из времена када је територија
данашње Србије чинила саставни део Римске империје. Поставку чини шездесет
експоната из осам српских музеја и један експонат који се налази у приватној колекцији.

Изложба обухвата период од I до VI века, што је управо и време када је град Аквилеја био
један од највећих и најбогатијих градова Царства на тлу данашње Италије.

На конференцији у Министарству културе говорили су Дебора Серакијани, председник
регије Фриули - Венеција Ђулија, Антонио Занарди Ланди, председник Фондације
Аквилеја и некадашњи амбасадор у Србији и наш амбасадор у Риму Горан Алексић.

 1 / 3



 Аквилеја: Отворена изложба експоната о културном наслеђу Србије
среда, 14. март 2018.

Амбасадор Србије Горан Алексић је оценио да је изложба подухват од великог значаја заинституције културе Србије и Италије и за све поклонике уметности. Он је позваозаинтересоване да посете налазишта и музеје у Србији, како би се боље упознали сабогатим наслеђем којим располажемо.
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Дебора Серакијани, председник регије Фриули - Венеција Ђулија је рекла да је изложбадео амбициозног пројекта којим уметност и култура граде нове мостове за јачање веза.„Дубина заједничких историјских и културних корена, које ова изложба износи на видело,допринеће јачању односа између Србије и Италије, а посебно са регионом Фриули -Венеција Ђулија", рекла је она.Такође, у Палати Меизлик у Аквилеји уприличена је свечаност поводом отварања изложбе„Благо и цареви - раскош римске Србије", на којој су се поштоваоцима уметности обратилиамбасадор Алексић и помоћник министра културе Србије Данијела Ванушић..
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